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Ein schönes Spektakel bei den Randow-Spatzen

Detlef Ebert, Olaf Lejeune und das Maskottchen Gryfuś eröffneten die Kindertagsfeier bei den Randow-Spatzen aus Löcknitz.
An vielen unterschiedlichen Stationen konnten sich die Kinder ausprobieren. Ihre Erzieher und Erzieherinnen hatten mit vielen fleißigen Helfern alles vorbereitet, damit dieser Tag für die Kleinen wieder ein ganz besonderer werden konnte. Die Freiwillige Feuerwehr der Gemeinde Löcknitz hatte das HLF 20 mitgebracht. Ein großer Traktor des Unternehmens Steinhage Landtechnik/Claas Prenzlau war ebenso beliebt. Die Kleinen ließen es sich nicht nehmen, mit Hilfe von Christopher Sy in den Traktor zu steigen und auf dem Fahrersitz Platz zu nehmen. 
Besonders gefreut haben sich die Kinder das Elmo (Zollhund) wieder zu Besuch war. Er brachte zwei Fahrzeuge und seine Kollegen des Zollamtes aus Linken mit. Doch auch die Experimentierfreude kam an diesem Kindertag nicht zu kurz. Gemeinsam mit einem Erzieher probierten die Knirpse u.a. die Wasserrakete aus und möglichst große Seifenblasen anzufertigen. Was wäre ein Kinderfest ohne Kinderschminken. Mit geschickten Pinselstrichen verwandelten sich die Kleinen in Schmetterlinge, Feen und Superhelden. Für die ganz Mutigen, gab es noch Tattoos und die Spannung stieg bei der Schatzsuche.
 Vitaminreiche Kost in Form von frischem Obst und Säften standen ganz hoch im Kurs. An einem Feiertag darf es auch einmal Süßes geben. Die gebackenen Waffeln waren eine willkommene Nascherei. Drei weitere Highlights für unsere Kinder war eine eigene Hüpfburg für den Krippenbereich, eine aufblasbare Torwand und ein Angry Bird Katapult. Wer vom Hüpfen und Schießen genug hatte, konnte sich auf den Rücken der Pferde/Ponys, von Dani Weigt aus Polzow, entspannen. 
Das Kita-Team möchte allen, die zum Gelingen des Festes beigetragen haben, recht herzlich danken. Ein großes Dankschön geht an die Eltern die uns an diesem Vormittag tatkräftigt an den verschiedenen Station geholfen haben.  Am Abend hatten die Kinder zu Hause ihren Eltern und ihren Geschwistern sicher viel zu berichten.
Besuchen Sie uns auf  www.randow-spatzen.com 
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