Mit Natur ohne Grenzen - Z naturą bez granic
Am 23.04.2025 fand unser erstes Treffen unter dem Projektmotto „Mit Natur ohne Grenzen“ in Smętowice statt. Es war das Erste von vier geplanten Treffen mit der Kita 67 aus Stettin im Rahmen des Projektes gefördert von KPF Interreg VIA.
Mit einem Bus starteten wir gleich morgens und waren pünktlich in Smętowice. Nach einem kurzen Kennenlernen mit Singen und Tanzen aßen wir gemeinsames Frühstück. Danach starteten wir ins gemeinsame Spiel. In Smętowice gab es viel zu entdecken, z.B. ein Hüpfkissen, eine Seilbahn, verschiedene Spielplätze und tolle Seifenblasenspiele. Gemeinsam mit der Kita 67 haben wir Aufgaben erfüllt und so auch alle Tiere, wie zum Beispiel: Affen, Alpakas, Kängurus, Pfaue und verschiedene Arten von Vögeln auf dem Gelände kennengelernt. 
Das Wetter hat super mitgespielt und die Sonne strahlte mit den Kindern um die Wette.
Zum Abschluss machten wir noch ein schönes Gruppenfoto. Dieses Foto ist ein wichtiger Bestandteil für unsere „Internationalen Naturforscheralben“, welche jedes Kind als Geschenk bekam und die uns durch die ganze Projektzeit begleiten werden.
Mit dem Projektlied und kleinen Geschenken, die unsere Kita-Kinder von den Kindern der Kita 67 bekamen, nahmen wir Abschied und sagen: “Bis zum nächsten Treffen im Juni“.
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Nasze pierwsze spotkanie w ramach projektu „Z naturą bez granic” odbyło się 23 kwietnia 2025 r. w Smętowicach. Było to pierwsze z czterech zaplanowanych spotkań z Przedszkolem Publicznym nr 67 ze Szczecina w ramach projektu dofinansowanego z KPF Interreg VIA.
Wyruszyliśmy autokarem z samego rana i punktualnie dotarliśmy do Smętowic. Po krótkim muzycznym powitaniu zjedliśmy wspólne śniadanie. Następnie rozpoczęliśmy wspólną zabawę. Na terenie gospodarstwa było wiele atrakcji, np. dmuchane poduchy, tyrolka, różne place zabaw i puszczanie dużych baniek mydlanych. Wspólnie z przedszkolakami z PP 67 wykonywaliśmy zadania na kartach pracy i poznawaliśmy wszystkie zwierzęta znajdujące się na terenie ośrodka, m.in. małpy, alpaki, kangury, pawie i różne gatunki ptaków. 
Pogoda była wspaniała, a twarze dzieci promieniały z radości.
Na koniec zrobiliśmy pamiątkowe zdjęcie grupowe do „Albumu Międzynarodowego Przyrodnika“, który będzie towarzyszył dzieciom przez cały czas trwania projektu i który po jego zakoǹczeniu zabiorą do domu.
Pożegnaliśmy się piosenką projektową oraz drobnymi upominkami, które dzieci z naszego przedszkola otrzymały od rówieśników z PP 67. 
Do zobaczenia na następnym spotkaniu w czerwcu.
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