Ein unvergessliches Kindergartenabenteuer in Stettin
Am 21. Januar 2025 hatten die beiden Kindergartengruppen "Hellblau" und "Blau" aus der Kita Randow-Spatzen die Gelegenheit, den Kindergarten Nr. 72 in Stettin zu besuchen. Es war ein besonderes Treffen, das die Integration von Kindern aus Deutschland und Polen förderte und viele schöne Erlebnisse mit sich brachte.
Während des Besuchs hatten die Kinder die Möglichkeit, ihre Altersgenossen in gemischten Gruppen kennenzulernen, was den Aufbau neuer Freundschaften erleichterte. Anschließend fuhren die Vorschulkinder mit dem Stadtbus zu einer Theateraufführung, die ihnen viele Emotionen und unvergessliche Eindrücke bescherte. Sowohl die Busfahrt als auch das Theaterstück waren für die Kleinen eine große Attraktion.
Nach der Rückkehr in den Kindergarten nahmen die Kinder an einem edukativen Spiel unter dem Titel „Winterliche Mathematikspiele“ teil. Durch verschiedene Spiele und Aufgaben entwickelten sie ihr logisches Denken in einer freundlichen Atmosphäre voller Lachen und Freude.
Unser Kindergarten wurde sehr herzlich empfangen und allen Teilnehmern hat das Treffen sehr gefallen. Es war ein ereignisreicher Tag, der noch lange in den Erinnerungen der Kinder und ihren Betreuern bleiben wird. Solche Veranstaltungen zeigen, wie wichtig gemeinsame Bildungs- und Integrationsinitiativen sind, die es den Jüngsten ermöglichen, neue Kulturen kennenzulernen und sich spielerisch weiterzuentwickeln.
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