Ein großer Tag für kleine Menschen – das Zuckertütenfest der Kita 
„Randow-Spatzen“ in Löcknitz 

Am 4. Juli 2025 war es wieder so weit: Ein bedeutender Meilenstein im 
Leben unserer Jüngsten wurde mit viel Herz und Hingabe gefeiert – das Zuckertütenfest bei den „Randow-Spatzen“ in Löcknitz. Für 33 Kinder bedeutete dieser Tag Abschied und Aufbruch zugleich – der Übergang von der vertrauten Kita-Zeit in einen neuen Lebensabschnitt, die Schulzeit, rückt näher. 
Bereits in den frühen Morgenstunden war in der Kita eine besondere Stimmung zu spüren. Aufgeregte Kinder und ein engagiertes Team bereiteten sich auf ein Fest vor, das Erinnerungen fürs Leben schaffen sollte. Die Bühne war liebevoll von Kindern und Erziehern gestaltet worden – ein farbenfrohes Bild aus Bastelkunst, Kreativität und gemeinsamer Vorfreude. 
Olaf Lejeune, der gemeinsam mit Ronny Tauchert die Leitung der 
Einrichtung innehat, begrüßte die Kinder, ihre Erzieher*innen und Gäste herzlich.  
Lejeune nutzte den feierlichen Rahmen, um sich bei allen Gästen und Unterstützern zu bedanken – insbesondere für die Umsetzung zahlreicher Projekte, die ohne die Hilfe vieler engagierter Menschen nicht möglich gewesen wären. Ein besonderer Dank galt der Sparkasse UER & VR-Bank Uckermark-Randow eG, die in diesem Jahr erneut mit Brotdosen zur Freude der Kinder beigetragen hat. Die langjährige Partnerschaft zwischen der Kita und der Genossenschaftsbank ist ein starkes Zeichen für nachhaltiges Engagement in der Region. 
Das Festprogramm spiegelte die deutsch-polnische Ausrichtung der Kita wider: Ein buntes und musikalisches Programm wurde in enger Zusammenarbeit zwischen Erzieherinnen, dem Musikpädagogen und den Kindern auf die Bühne gebracht – zweisprachig, mit Witz und vor allem ganz viel Herz.   
Der Abschied aus der Kita fiel vielen nicht leicht – Tränen, Umarmungen und liebevolle Worte prägten die emotionale Verabschiedung. Doch ein Trost blieb: Viele der Kinder werden weiterhin durch die vertrauten Erzieherinnen und Erzieher im Hort der Einrichtung begleitet. So endet zwar ein Kapitel, aber das nächste beginnt gleich an Ort und Stelle – mit bekannten Gesichtern, neuen Abenteuern und viel Vertrauen. Ein Tag voller Emotionen, Dankbarkeit und Vorfreude – das Zuckertütenfest 2025 bleibt unvergessen. 
Mit 140 Krippen- und Kita-Kindern sowie 136 Hort-Kindern zählt die Kita 
Randow-Spatzen zu den größten Einrichtungen im gesamten Landkreis 
Vorpommern-Greifswald. 36 pädagogische Fachkräfte, darunter drei Auszubildende, sowie fünf technische Mitarbeiter sorgen täglich zwischen 5:45 Uhr und 17:15 Uhr für eine Atmosphäre des Geborgenseins und Lernens. 
 
Wir wünschen allen Kindern einen wunderbaren Start in die 
Schulzeit – mit Mut, Neugier und einem Herzen voller Erinnerungen an die Zeit bei den Randow-Spatzen.     
 
