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Natur erleben mit allen Sinnen
Am 07. Mai 2024 war wieder viel los in der Kita „Randow-Spatzen“. Der 2. Teil zu unserem großem Naturprojekt, „Natur erleben mit allen Sinnen“, fand statt. An diesem Tag besuchte uns auch unsere Partner Kita 67 aus Stettin. 
Erstmal begrüßten wir uns gegenseitig, danach gab es ein reichhaltiges, gemeinsames Frühstück in der Aula unserer Kita. Dort gab es schon die ersten interessanten Dinge zu entdecken. An den Wänden hingen viele Fotos von Wildtieren, wie sie auch vor unserer Kitatür leben. Die Palette reichte vom Schmetterling, Frosch, Eichhörnchen, Storch, Hase, Fuchs… bis hin zum prächtigen Rothirsch. Nach dem Frühstück wurden die Kinder in 6 Gruppen geteilt, um im Laufe des Vormittags 6 spannende Stationen zu absolvieren. Dort galt es u.a. verschiedene Tierpuzzle zusammenzusetzen, Nistkäste zusammenzubauen, eine Blumenwiese säen, sich durch die Welt der Kräuter zu schnuppern. Barfußpfade zu erkunden oder Naturgeräusche zu erraten. Es war ein spannender ein lehrreicher Vormittag. Nachdem wir alle Aufgaben erledigt hatten, aßen wir gemeinsam zu Mittag und nahmen dann an der Präsentation der Originalfotos der umliegenden Natur teil, die von einer der Erzieherinnen, Silke Kapalla, aufgenommen und erklärt wurden. Die Kinder durften auch einmal ein Geweih von Hirsch und Rehbock in den Händen halten.
Nach der Präsentation kam die Zeit für einen gemeinsamen Spaziergang in den nahegelegenen Wald. Hier konnten die Kinder gleich ihr neu erlerntes Naturwissen anwenden. 
Als wir zurückkamen, wiederholten wir gemeinsam unsere Projektsongs und aßen selbstgebackenen Kuchen einiger Eltern (Danke an die fleißigen Bäcker!). Geschafft aber glücklich verabschiedeten sich die Kinder und Erzieher voneinander und „gingen“ mit vielen neuen Eindrücken heim. Alle Kinder nahmen Samentütchen und Ergebnisse ihrer Arbeit von den einzelnen Stationen als Souvenirs mit.
Im Zuge des Naturprojektes entstand auch ein Barfußpfad auf dem Kitagelände und ein großes Insektenhotel fand seinen Platz. Ab dem 17.06.2024, in der Zeit von 14.00 – 17.00 Uhr konnten Interessierte unsere Fotoausstellung „Tiere vor der Haustür- wie schön ist die Welt“ in der Aula unserer Kita besichtigen. 
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Poznajemy przyrodę wszystkimi zmysłami
7 maja 2024 r. odbyła się w naszym przedszkolu „Randow-Spatzen” druga część dużego projektu przyrodniczego „Poznajemy przyrodę wszystkimi zmysłami”. 
Najpierw przywitaliśmy się z przedszkolakami z Przedszkola Publicznego nr 67 w Szczecinie, a następnie zjedliśmy wspólnie obfite śniadanie w naszej udekorowanej pięknymi obrazami auli. Na ścianach wisiało mnóstwo zdjęć dzikich zwierząt, żyjących wokół nas. Były to motyle, żaby, wiewiórki, bociany, zające i lisy, a także wspaniałe jelenie. Po śniadaniu podzieliliśmy się na 6 mieszanych grup i rozpoczęliśmy nasze warsztaty, przechodząc kolejno przez 6 ekscytujących stacji. Wśród wielu atrakcji znalazły się: układanie różnych puzzli ze zwierzętami, składanie budek lęgowych, sianie łąki kwietnej, poznawanie węchem i smakiem wybranych ziół, pokonywanie sensorycznych ścieżek zdrowia boso lub odgadywanie dźwięków przyrody. To był ekscytujący i edukacyjny poranek. Po wykonaniu wszystkich zadań zjedliśmy wspólnie obiad, a następnie wzięliśmy udział w prezentacji autorskich zdjęć otaczającej nas przyrody, które wykonała i objaśniła jedna z nauczycielek, Silke Kapalla. Dzieci mogły również potrzymać w rękach poroże jelenia. 
Po prezentacji przyszedł czas na wspólny spacer po pobliskim lesie. Tutaj dzieci mogły wykorzystać w praktyce nowo zdobytą wiedzę przyrodniczą. 
Po powrocie wspólnie powtórzyliśmy nasze projektowe piosenki i zjedliśmy upieczone przez rodziców ciasta (dziękujemy pracowitym piekarzom!). Wyczerpani, ale szczęśliwi, pożegnaliśmy się i wróciliśmy do domów z mnóstwem nowych wrażeń. Wszystkie dzieci zabrały na pamiątkę woreczki z nasionami oraz własne prace z poszczególnych stacji.
W ramach projektu przyrodniczego powstała na terenie przedszkola ścieżka zdrowia, a także zainstalowano duży hotel dla owadów. Od 17.06.2024 r., w godzinach 14.00 - 17.00, zainteresowani mogli odwiedzić naszą wystawę fotograficzną „Przyroda w obiektywie- jaki piękny jest świat” w auli naszego przedszkola.
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